2024年11月7日 星期四 编辑:王秋林 校对:杜家俊 版式:夏鹏

# 我市开展 2024 年打击传销 "进校园、进社区"普法宣传活动

本报讯(记者张世彬)为持续保 持对传销活动的高压严打态势,进一 步筑牢广大师生的安全防线,11月5 日,我市2024年打击传销"进校园、进 社区"普法活动启动仪式在河南工学 院举行。

本次活动由河南省市场监督管理 局主办,新乡市市场监督管理局、河南 工学院以及新乡县小冀镇心连心社区 联合承办。启动仪式现场热闹非凡, 吸引了众多师生的积极参与。他们纷 纷在"抵制传销净化校园守护幸福" 的背景板上郑重签名,表达了自己对 打击传销活动的坚定支持。

在该学院报告厅内,学生代表发 言,倡议全体大学生共同抵制传销行 加活动的学生进行了庄严的诚信宣 誓,誓言将自觉抵制传销,维护校园

在打击传销校园普法大讲堂上, 新乡市市场监督管理局综合行政执 法支队的执法人员为师生们带来了 一场生动的法治教育课。他们通过 讲解《禁止传销条例》的相关知识,并 结合传销典型案件实例,深入浅出地 揭示了传销的危害性和欺骗性。同 时,执法人员还提醒大学生在就业创 业过程中要时刻保持警惕,避免陷入 传销陷阱。

此外,本次活动还走进了新乡县 小冀镇心连心社区。新乡市市场监 了宣传展板、悬挂了宣传标语,并设 立了咨询服务台,为前来参观咨询的 社区居民提供现场答疑解惑服务。 执法人员还通过发放宣传单页、赠送 宣传用品等方式,让社区居民更加直 观地了解传销的危害性,增强了广大 居民的辨别能力和防范意识。

据悉,本次活动的成功举办,不 仅帮助广大师生和社区群众增强了 防范传销的意识,提高了他们的识别 能力,还积极引导了他们远离传销、 守护幸福生活。同时,活动也进一步 营造了我市防范、打击传销的良好舆 论氛围,为维护和谐稳定的社会环境 奠定了坚实基础。

#### 2024年 河南省电子竞技冠军联赛 总决赛落幕 新乡队勇夺冠军

本报讯(记者张世彬)11月3日,河 南省全民健身大赛电子竞技冠军联赛总 决赛在位于郑州郑东新区的河南省艺术 中心落幕。新乡良缘电子竞技俱乐部代 表队在反恐精英2项目中,凭借出色的实 力和团队协作,成功夺得冠军,并获得了 XPL亚洲区比赛的参赛资格。

据了解,2024年河南省全民健身大赛 电子竞技冠军联赛,由河南省体育局、河 南省教育厅、河南省体育总会等单位共同 主办。本届联赛除设置了国内火爆的英 雄联盟项目以外,还将目前国际上关注度 较高的无畏契约项目和反恐精英2项目也 列入了其中,让全省的电竞爱好者早日与 国际接轨。

本届河南省电子竞技冠军联赛自8月 份在全省18地市开展选拔赛以来,历经海 选赛、复赛、城市赛三个阶段,吸引了全省 2万余名电子竞技爱好者参与其中,5500 人参加了各城市复赛阶段的比赛,最终选 拔出了18支地市代表队的近400名电竞高 手参加本届联赛全省总决赛。

作为新乡的一支老牌电竞劲旅,新乡 良缘电子竞技俱乐部多次在全国比赛中 获得荣誉。在本次比赛中,他们先后淘汰 了商丘队、东道主郑州队,并在决赛中顶 住压力,以2比0的比分战胜信阳代表队, 成功夺冠。

此次夺冠不仅是对新乡良缘电子竞 技俱乐部实力的肯定,更是对我市电竞运 动发展的有力推动。

## 祥智爱心团队为住院病友理发



11月5日,新乡祥智 爱心团队一行10人在队 长刘祥志带领下,到新乡 市第一人民医院住院部, 为正在住院治疗的行动 不便的老人理发。他们 不怕脏不怕累,按照病友 的不同要求,理出各种样 式的发型。

一位70多岁的住院 老人激动地说:"听说祥 智爱心团队的志愿者每 月都来给病人理发。感 谢医院的领导,感谢这些 爱心志愿者。

记者 刘志松 摄影

# 随意变道致使他人发生事故,负全责!

本报讯 (记者 申长明 通讯员 史 帅旗)"没想到我因为开车变道就摊 上了责任。"11月6日,谈及自己因随 意变道致使其他两辆车发生交通事 故后警方判定自己要负该起事故的 全部责任时,司机冯某一脸的后悔。

10月23日,河南高速交警三支队 指挥中心接到报警,京港澳高速发生 追尾事故,有人员受伤。接到报警后, 三支队事故民警朱龙、徐苑富迅速赶 赴现场。孙某驾驶的豫A牌照小型客 车失控后撞到高速公路右侧护栏,碰 撞护栏后又弹回与朱某驾驶的豫N 牌照重型特殊结构货车发生碰撞。孙 某称,车辆失控是一辆黑色轿车与自 己的小型客车发生剐蹭导致的。但蹊 跷的是,民警在随后对失控轿车的勘 查中并没有发现车身有剐蹭、碰撞的 痕迹

由于两车均未安装行驶记录仪。 民警随即返回单位杳看道路监控。经 过民警反复查看事故发生前后该路段 的道路监控,终于发现有一辆黑色小



复查询比对,最终锁定了嫌疑车辆,并 客车存在随意变道妨碍其他驾驶员正 常驾驶的嫌疑。随后,民警对事故发 与当事驾驶员冯某取得了联系。在向 生前后的录像进行了调取, -甄别 冯某告知相关情况后,冯某称其没有 后确认是由于这辆黑色小客车突然变 与失控轿车发生接触,不应担责。但 道,影响到了其右侧车道内孙某驾驶 是在经过民警的法律法规教育和分析 的小型客车正常行驶,使其车辆发生 后,冯某最终心服口服,承担了该起事 失控引发事故。民警通过信息系统反 故的全部责任。

### 老人迷路误入高速 路警联合紧急救助

本报讯 (记者 申长明 通讯员 金豪) 11月5日,一名老人深夜迷路误入高速,接 到群众报警后,路政人员和民警联合开展 紧急救助,老人转危为安。

当天晚上10时许,河南高速交警八支 队指挥室接到过路群众报警,称京港澳高 速公路645公里西半幅的应急车道里,有 -名老人在行走。接到报警电话后,巡逻 民警迅速赶往现场。

由于天黑视线不好,行人在高速行走 是十分危险的行为,民警为了快速解除危 机,第一时间联系多方救援力量同时赶往 现场寻找。不多时,民警和辖区路政队员 赶到现场,并在应急车道内发现正在行走 的老人。

经了解,该老人因天黑迷路才误人高 了解情况后,民警安慰老人情绪并联 系到家属,将老人安全送下高速。

河南高速交警提醒广大群众,行走在 高速公路上是一种极其危险的行为,可能 导致无法预测的严重后果,特别是对于老 人和小孩来说,风险更高。如果群众在高 速公路上遇到任何困难,可以拨打报警电 话寻求帮助。